商务部:

坚决反对美将29家中国企业

列入所谓涉疆法案实体清单

言人26日回应称,美方做法没有事实依据,借"人

权"之名,行霸凌之实,是典型的经济胁迫行为。中

方强烈谴责,坚决反对,并已向美方提出严正交涉。

中方将采取必要措施,坚决维护中国企业合法权益。

疆根本不存在所谓"强迫劳动"。美方在没有任何

切实证据的情况下,依据国内法,仅凭中国企业从

新疆采购材料或招募新疆籍员工,即实施制裁,严

重侵犯新疆民众的基本人权,损害相关企业的合

法权益,破坏全球供应链稳定安全。我们敦促美

方立即停止政治操弄和抹黑攻击,停止无理打压

空军运-20赴韩接运第十一批

在韩志愿军烈士遗骸回国

华中某机场起飞,执行赴韩国接运第十一批在韩

空军一架运-20军用大型运输机26日下午从

这位发言人表示,中国坚决反对强迫劳动,新

针对近期美方宣布将29家中国企业列入所谓 "维吾尔强迫劳动预防法"实体清单,商务部新闻发



### 买了车险却无法理赔 2000多家企业违规销售"统筹险"

近期,总台中国之声新闻 热线 400-800-0088 陆续接到 很多车主反映,他们本打算买 车辆商业险,买到的却是所谓 的"统筹险"。出售"统筹险"的 公司名称里含"泰康""平安"等 字眼,以正规保险公司的名字 混淆视听。

"车辆安全统筹"本限于运 输企业内部互助,每位成员缴 纳一定费用,事故司机可从这 笔费用中获取赔偿。但是目 前,很多企业注册机动车安全 统筹业务,目的却是通过保险 中介在各地销售此类产品。车 主一旦购买此类"统筹险",发 生事故后往往无法赔付。

目前,此类变相销售违规 保险的公司已经超过2000 家。违规保险谁来管?



#### 欲买正规公司保险 到手却变"李鬼"统筹服务

上个月,山西李先生的车险即将到期, 一位"人保"车险业务员联络他说,从他那 里买车险价格更低。李先生交完钱才发 现,只有交强险是人保的,商业险变成了 "统筹",销售方是"国昌(深圳)交通安全统 筹服务有限公司"。

江苏的韩先生也遇到同样情况。他车险 即将到期时,一位自称是"平安车险"业务员 的人联系他,以优惠价格吸引他购买车险。 在支付了4000多元后,韩先生才发现,自己 买的是"平安创惠(海南)安全统筹服务有限 公司诸城分公司"提供的"车辆统筹服务",并

"中国天眼"发现脉冲星数量

"中国天眼"FAST发现脉冲星数量突破 1000颗,超过同一时期国际其他望远镜发现

脉冲星数量的总和。11月26日,中国科学

院国家天文台举行"FAST脉冲星科学研讨

会",来自国内多家科研院所、高等院校的专

家和青年学者,共同盘点"中国天眼"在脉冲

量恒星死亡后的"遗骸",是一种高速旋转的

中子星,因持续发射高度周期性的电磁脉冲

信号而得名,因其具有一系列鲜明"个性",长

大小的体积就有上亿吨的质量;具有极强的

磁场,表面磁场可达到人造最强磁场的百万 倍;还具有极强的引力。这些特性使脉冲星

成为研究极端条件下物理规律和众多天文 前沿问题的"天然实验室"。通过观测脉冲

星,可为脉冲星物理等理论研究提供重要数 据支撑,还可助力检验广义相对论、探测低

文图据新华社

为什么要探测脉冲星? 脉冲星是大质

据介绍,脉冲星具有极高的密度,方糖

星领域的新发现,研判学科发展前沿,

期以来备受学术界关注。

频引力波等。

非中国平安保险(集团)股份有限公司的保 险。韩先生要求对方退款,却只退了70%。 "我交款之后查收款方,发现是我付款的前一 天刚注册的公司。

记者根据受访者提供的保险销售微信号 添加了销售人员,沟通过程中,对方一直声称 销售的是"平安车险"。当记者进一步追问是 否是"统筹险"时,对方强调,公司培训告知, "统筹险"也是车险。

记者调查发现,使用类似套路的销售员还 有很多。比如,山东司机于先生买到的是假 "泰康"的"统筹险"。"一个业务员加我微信,我 问他是什么保险,他说是泰康保险。报完价, 我觉得价格合适就付钱了。结果合同出来,就 变成'泰康(海南)汽车服务有限公司'了。它 的名称、售后全都打着正规保险的旗号。"

记者找到这位销售人员,对方始终称自 己卖的是"泰康保险"。

也有销售员在卖"人保"车险,从开出的 "保单"看,却是"中安深圳交通安全统筹服务 有限公司"的统筹服务。

如果消费者买了此类"统筹险"没有及时 发现,一旦发生交通事故,当事双方的权益都

#### 车主购买"统筹险" 遇事故无法理赔

江苏的韩先生通过投诉平台反映,他的 车被一辆购买了"车森保统筹险"的车辆碰 撞,对方全责。起初,他和4S店都认为这是 一家小型保险公司,还联系了"车森保"定损 员出险。但这家公司迟迟不给4S店付款,后 来干脆联系不到该公司。

韩先生表示,事故发生时是6月,当时已 同定损员联系,维修金额也已确认。"'车森 保'那边答应,最晚4—5个工作日赔款,但现 在打他们电话一直不接。

天津的于先生有一支小型运输车队, 2020年从汽贸公司买车时,同时买了中顺汽 车服务有限公司的"统筹险"。结果,车队车 辆出现事故时,公司以各种理由不进行全额 理赔,随后直接跑路。

记者通过天眼查查询中顺汽车服务有限 公司资料发现,这家注册地在河北石家庄的 公司是2220起民事诉讼的被告,另外还有涉 及执行的案件1467起,总金额超过2.7亿元, 原告遍布全国多地,注册地址早已人去楼空, 企业被列为经营异常、失信被执行人,法人代 表被限制高消费。企业法人代表吕某某在公 司成立时,刚满20岁。

以上提到的"车森宝""国昌统筹"等公 司,经记者实地核实,都不在注册地址运 营。记者辗转找到国昌(深圳)交通安全统 筹服务有限公司运营者的电话,对方表示, 公司没有跑路,只是不在注册地运营,此类 业务也不受监管。进行违规销售的,都是 下面的代理。

#### 记者观察

金融、市场监管部门均无法有效管理

#### "统筹公司"监管漏洞 谁来埴?

记者在采访中发现,地方金融监管部门表 示,他们只能监管合规持牌保险企业,此类"统 筹公司"不在其监管职责内。

而市场监督管理部门则认为,这些公司实 质上已经涉嫌违法违规从事金融业务,应由专 业金融监管机构负责。

记者拨打了"平安创惠(海南)安全统筹服 务有限公司诸城分公司"企业注册地山东潍坊 的12345热线,刚提及"平安创惠",工作人员就 表示已经接到了大量车主的投诉。

"平安创惠实际是一个诈骗公司,在山东 诸城这边注册,但在诸城并没有实际经营场 所。"工作人员认为,其民事责任应该由总公司 予以承担,或者是按照诈骗案件,直接向当地

记者向潍坊市公安局电话咨询,但工作人 员表示平安创惠并没有跑路,警方可以联系到 对方并要求其退款,很难定性为诈骗。

记者又拨打国家金融监督管理总局潍坊 监管分局 12378 银行保险消费者投诉维权热 线,对方表示,他们只能监管有正规牌照的保 险公司,"统筹险"并非他们的监管范畴

对于这一现象,某省会城市市场监督管理 局工作人员告诉记者,这些企业都是利用各地 "一网通办"便民服务,通过书面提交资料成立 的公司,并不在注册地运营,市场监管部门很 难有效监管,应该由金融监管部门落实监管。

该工作人员表示,类似情况应由行业主管 部门监管,市场监督管理局只负责前置审批, 所报材料符合要求,就会审批。

针对大量统筹企业不在实际注册地运营的 问题,这位工作人员表示,市场监管部门能做的是 收到投诉举报,查明后将其列入异常经营名录,但 只要企业通过办理住所变更登记后重新取得联 系,就可以提交资料申请解除异常名录。他们在 规定职权内,无法因某公司投诉较多而将其注销。

南开大学金融学院保险学系教授朱铭来认 为,不少统筹公司都通过工商注册登记了"机动车 安全统筹服务"业务,相关部门想要有所行动,监 管的第一步,应该先把此类企业注册的口子堵住。

文图据中国之声

#### 日前,中国退役军人事务部与韩国国防部就 第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作

志愿军烈士遗骸回国任务。

中国企业。

达成一致,韩方将于11月28日向中方移交43位 在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物 据了解,11月28日志愿军烈士遗骸回国时,

将由2架歼-20在中国领空为执行接运任务的 运-20伴飞护航,以"双20"列阵长空告慰革命先 烈,表达崇高敬意。

#### 我国将于2027年 全面实现5G规模化应用

记者26日从工业和信息化部了解到,工业和 信息化部等十二部门近日联合印发《5G规模化应 用"扬帆"行动升级方案》,提出到2027年底,构建 形成"能力普适、应用普及、赋能普惠"的发展格 局,全面实现5G规模化应用。

5G作为数字经济时代万物互联、数据流通的 关键信息基础设施,以泛在连接促进人工智能、大 数据等各类数字技术融合创新,已成为发展新质 生产力的重要一环。根据方案,到2027年底,每 万人拥有5G基站数达38个,5G个人用户普及率 超85%,5G网络接入流量占比超75%,5G物联网 终端连接数超1亿。

#### 陕西岚皋诵报野猪伤人事件: 猎狗追撵野猪进入农户院子 攻击老人致死

11月24日,陕西岚皋县佐龙镇黄兴村发生一 起野猪伤人致死事件。岚皋县林业局26日发布 《岚皋县关于野猪伤人致死事件情况说明》称,事 发后, 岚皋县成立了联合调查组。经初步核查, 近 期野猪损害庄稼严重,11月24日上午,陈某树等4 人带猎狗自行上山撵野猪,猎狗追撵的野猪进入 农户院子,胡某翠(女,76岁)受到攻击,经县医院 120救护中心抢救无效死亡。

目前,受害者家属情绪平稳,已达成和解协 议。同时,在全县加大野猪危害社情监测,积极稳 妥开展野猪种群调控,有序组织捕杀,大力宣传野 生动物防范常识,消除安全隐患,降低致害损失

据央视新闻客户端

#### 中国银行股份有限公司 原党委书记刘连舸一审被判死缓

11月26日,山东省济南市中级人民法院一审 公开宣判中国银行股份有限公司原党委书记、董 事长刘连舸受贿、违法发放贷款一案,对被告人刘 连舸以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治 权利终身,并处没收个人全部财产,以违法发放贷 款罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币十五万 元,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利 终身,并处没收个人全部财产;对刘连舸受贿犯罪 所得财物及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2010年至2023年,被告人刘连舸 利用担任中国进出口银行党委委员、副行长,党委 副书记、副董事长、行长,中国银行股份有限公司党 委副书记、副董事长、行长,党委书记、董事长等职 务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有 关单位和个人在贷款融资、项目合作、人事安排等 事项上提供帮助,非法收受财物共计折合人民币 1.21亿余元。2017年底至2020年初,刘连舸在担 任中国进出口银行党委副书记、副董事长、行长和 中国银行股份有限公司党委书记、董事长期间,明 知相关企业不符合发放贷款条件,违反法律规定, 推动向相关企业发放贷款共计人民币33.2亿余元, 造成本金损失人民币1.907亿余元。 据新华社

# 非法买卖、出租互联网账号或被惩戒

#### 剑指电诈 四部门印发惩戒办法

近日,公安部会同国家发展和改革委员 会、工业和信息化部、中国人民银行联合印发 了《电信网络诈骗及其关联违法犯罪联合惩戒 办法》(全文),将于2024年12月1日起正式施 行。11月26日,公安部召开新闻发布会,通报 《惩戒办法》有关情况。

公安部介绍,《电信网络诈骗及其关联违 法犯罪联合惩戒办法》共18条,主要包括惩戒 原则、惩戒对象、惩戒措施、分级惩戒、惩戒程 序、申诉核查等6个方面内容。其中,详细列 出惩戒对象为:

因实施电信网络诈骗犯罪活动,或者实施 与电信网络诈骗相关联的帮助信息网络犯罪 活动,妨害信用卡管理,侵犯公民个人信息,掩 饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益及组织他人 偷越国(边)境、偷越国(边)境等犯罪受过刑事 处罚的人员;

经设区的市级以上公安机关认定的:非法 买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、固定电话、 电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、数字 人民币钱包、互联网账号等3张(个)或3次或向 3个对象以上;提供实名核验帮助3张(个)或3 次或向3个对象以上;或者假冒他人身份或者 虚构代理关系开立账号的单位和个人。

《惩戒办法》坚持依法认定、预防为主。《惩 戒办法》严格按照《反电信网络诈骗法》的规 定,进一步细化惩戒对象范围,坚持依法惩戒, 区分了设区的市级以上公安机关和省级以上 公安机关审核认定惩戒对象的范围,进一步明 确认定标准,更具操作性。同时,《惩戒办法》 明确列出针对哪些人实施惩戒、针对哪些行为 实施惩戒,主要目的是让社会公众清楚认知实 施电信网络诈骗及其关联违法犯罪行为将承 担的法律责任,从而实现警示教育、预防犯罪 的效果。《惩戒办法》还规定,在惩戒期限内,相 关行业对被惩戒人员本人的银行账户、互联网 账户、电话卡的多项功能进行限制,从技术层

《惩戒办法》坚持分级惩戒、过惩相当。 《惩戒办法》规定因实施电信网络诈骗及其 关联犯罪被追究刑事责任的人,适用金融惩戒、

009)遗失作废

电信网络惩戒、信用惩戒措施,惩戒期限为3年;

经设区的市级以上公安机关认定具有非 法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、固定电 话、电信线路、短信端口、银行账号、支付账户、 数字人民币钱包、互联网账号等行为的单位、 个人或相关组织者,适用金融惩戒、电信网络 惩戒以及纳入金融信用信息基础数据库,惩戒 期限为2年,明确对不同惩戒对象实行不同种 类的惩戒,体现过惩相当。

同时,《惩戒办法》在综合运用金融惩戒、

电信网络惩戒、信用 惩戒等惩戒措施的 同时,保留了被惩戒 对象基本的金融、通 信服务,确保满足其

成都日报社广告热线 86623932

本 栏 目 每 日 刊 出 60 元 / 行 / 天 13 字 ( 行

**登报通** 

●成华区哚哚家鲜羊肉米线店

所持营业执照正、副本(统一社

W8RQ3N)遗失作废

基本生活需要,充分体现惩戒的适度性。

"中国天眼"全景

《惩戒办法》坚持公开公正、保障权益。《惩 戒办法》第十二条规定了书面告知条款,明确 要求将惩戒依据、期限、措施和申诉权利书面 告知被惩戒对象。《惩戒办法》第十四条至第十 六条明确了申诉、受理、核查、反馈和解除等工 作的程序和时限。《惩戒办法》强化依法惩戒的 同时,设立申诉渠道,对于发现惩戒认定确有 错误的,要及时解除惩戒措施,充分保障申诉 人的合法权益。 据央视新闻客户端

### 成都民营企业100强榜单

近日,2024成都企业100强发布会隆重举行,会上 发布了2024成都企业100强、成都制造业企业100强 成都民营企业100强和成都服务业企业100强四个榜 单。辽宁方大集团成都炭材首次上榜成都民营企业

2023年,成都炭材营业收入首次突破10亿元,为 进入2024民营企业100强榜单奠定了基础。进入该榜 有利于公司扩大社会知名度,展示良好形象

作为成都民营企业100强企业,公司将不断加强综 合实力和核心竞争力,提升新质生产力,持续走好高 质量发展之路。

## 辽宁方大集团成都炭材首次上榜

100强榜单。

#### 成都市新津区公园城市建设局 履行行政决定催告书

陈福清: 我局于2024年2月依法对你方作出《成都市新津区公园城市建设局关于解除陈福清拆迁安置补偿协议行政决定书》,行政决定书载明"1、解除原新津县住房保障中心与你方所签订的《成都市国有土地上房屋模拟搬迁补偿安置同》;2、表令你方 于收到本面件之日起15日内,向成都市新津区住房保障中心返还全部已支付拆迁安置 补偿价款826,566,00元"。上述行政决定书已于2024年2月28日向依方公告送达。 依方收到上述行政决定书后,未于法定期限内向成都市新津区人民政府申请行政 复议或向四川省蒲江县人民法院提起行政诉讼,也未履行行政决定书所载明义务。 有基于此,我局现根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,向你

作如下催告:

一、请你于本催告书送达之日起十日内履行《成都市新津区公园城市建设局关于 一、请你于本催告书送达之日起十日内履行《成都市新津区公园城市建设局关于解除福清拆迁安置补偿协议行政决定书》所载明的义务; 二、你有权在收到本催告书之日起十日内,向我局提交书面陈述或申辩意见及相应证据材料;逾期未提交的,视为你放弃上述陈述、申辩的权利; 三、若你如无正当理由,逾期仍不履行《成都市新津区公园城市建设局关于解除

陈福清拆迁安置补偿协议行政决定书》所载明义务的,本局将依法申请人民法院强制

成都市新津区公园城市建设局 联系地址:成都市新津区迎宾大道234号 联系方式: 028-82518633 2024年11月27日